

運輸と経済 2024 年 9 月号 70・71 ページ 図 10・11 の出所に以下の通り誤りがございました。  
訂正の上、お詫び申し上げます。

70 ページ 図 10

誤「図 10・11 の出所は」

正「出所：」

71 ページ 図 11

誤 記載なし

正「出所：日本不動産研究所「第 43 回不動産投資家調査<sup>®</sup>（2020 年 10 月現在）特別アンケート（I）」

『運輸と経済』編集室